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Θ Ε Μ Α Τ Α   Η Μ Ε Ρ Η Σ Ι Α Σ   Δ Ι Α Τ Α Ξ Η Σ 

 

 

ΘΕΜΑ  1°:  Παρουσίαση της πρώτης (1ης) έκδοσης του ψηφιακού χάρτη του Δήμου 

Σερρών από το Εργαστήριο Πληροφορικής του Τ.Ε.Ι. Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ 2°:  Συνδιοργάνωση των εκδηλώσεων "ΜΑΘΗΤΟΚΟΣΜΟΣ 2001".  
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ΘΕΜΑ  3°:  Συνδιοργάνωση με το Τ.Ε.Φ.Α.Α. Σερρών του 3ου Πανελληνίου 

Σεμιναρίου με θέμα: «Το άθλημα της καλαθοσφαίρισης με τροχήλατη 

καρέκλα-Εμπειρίες-Δεδομένα και προετοιμασία για την παραολυμπιάδα 

του 2004». 

 

ΘΕΜΑ  4ο:  Συνδιοργάνωση με το Τ.Ε.Φ.Α.Α. Σερρών, προγράμματος κολύμβησης 

για τα άτομα με κινητικές αναπηρίες. 

 

ΘΕΜΑ  5°:  Έγκριση    αδειών    λειτουργίας    καταστημάτων    Υγειονομικού 

Ενδιαφέροντος. 

 

ΘΕΜΑ  6ο:  Έγκριση απολογισμών Σχολικών Επιτροπών έτους 2000. 

 

ΘΕΜΑ  7°: Έγκριση έκθεσης πεπραγμένων της Δημοτικής Επιχείρησης Δημοτικών 

Σταθμών έτους 2000. 

 

ΘΕΜΑ  8°: Έγκριση προϋπολογισμού της Δημοτικής Επιχείρησης Δημοτικών 

Σταθμών έτους 2001. 

 

ΘΕΜΑ  9°: Έγκριση - Ενημέρωση για αποφάσεις των Δ.Σ. των Δημοτικών 

Επιχειρήσεων. 

 

ΘΕΜΑ 10°:  Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 355/2000 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου 

σχετικά με τα ονόματα των υπόχρεων καταβολής αποζημίωσης λόγω 

ρυμοτομίας. 

 

ΘΕΜΑ 11°:  Συμβολή του Δήμου στην προβολή και προώθηση των αγροτουριστικών 

προϊόντων. 

 

ΘΕΜΑ 12°:  Προσαρμογή συστατικών πράξεων των Ν.Π.: 

α) 1ος Παιδικός Σταθμός Δήμου Σερρών. 

β) 2ος Παιδικός Σταθμός Δήμου Σερρών. 

γ) 3ος Παιδικός Σταθμός Δήμου Σερρών. 

δ) 4ος Παιδικός Σταθμός Δήμου Σερρών. 

ε) 5ος Παιδικός Σταθμός Δήμου Σερρών. 

στ) 1ος Βρεφονηπιακός Σταθμός Δήμου Σερρών. 

ζ) 2ος Βρεφονηπιακός Σταθμός Δήμου Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ 13°:  Συμπλήρωση της αρ. 156/99 Α.Δ.Σ. με καθορισμό τέλους κατάληψης 

πεζοδρομίου ή οδού για την τοποθέτηση κάδων συλλογής και αποκομιδής 

μπαζών και άλλων απορριμμάτων. 

 

ΘΕΜΑ 14°: Οφειλή χορήγησης ειδών ατομικής προστασίας εργαζομένων έτους 1999, 

σε χρήμα. 

 

ΘΕΜΑ 15ο: Περί ιδρύσεως Β.Ε.ΠΕ. Δήμου Σερρών. 
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ΘΕΜΑ 16°:  Έγκριση μελετών, Α.Π., κ.λ.π. Δημοτικών Έργων. 

 

ΘΕΜΑ 17°: Εξέταση ένστασης στο Ο.Π. 713 της Τοπικής Πράξης Εφαρμογής της 

Π.Μ. Αγίων Αναργύρων. 

 

ΘΕΜΑ 18°:  Έγκριση προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες του Δήμου. 

 

ΘΕΜΑ 19°: Τροποποίηση Διοικητικού Συμβουλίου της Κτηματικής Αναπτυξιακής 

Δημοτικής Επιχείρησης Σερρών. 

 

 

7η   Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η    2001 

 

 

κ. Πρόεδρος: Πριν μπούμε στην ημερήσια διάταξη, ως κατεπείγον ήρθε στο 

Σώμα πρόταση, να αποδεχθούμε το έγγραφο του Υπουργείου Εξωτερικών και της Γενικής 

Γραμματείας του Αποδήμου Ελληνισμού και του Υπουργείου Εσωτερικών Δημόσιας 

Διοίκησης και Αποκέντρωσης για το επιχειρησιακό  πρόγραμμα δράσης στο Συμβούλιο 

Αποδήμου Ελληνισμού και της Τοπικής Αυτ/σης με την φιλοξενία δύο γκρουπ των 20 

παιδιών, από 1 έως 30 Αυγούστου του τρέχοντος έτους, για να φιλοξενηθούν στις 

κατασκηνώσεις της περιοχής. Το πρόγραμμα χρηματοδοτείται από το Συμβούλιο Απόδημου 

Ελληνισμού, το Υπουργείο Εξωτερικών και Υπουργείο Εσωτερικών και υπάρχει και μια 

μικρή συμμετοχή των Οργανισμών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης για την φιλοξενία αυτών των 

μαθητών. Ήδη έχουνε εκδηλώσει το ενδιαφέρον οι σύλλογοι των αποδήμων Ελλήνων της 

Γερμανίας, της περιοχής Φρανκφούρτης και Νοϊς. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

κ. Αγγελίδης:   Είχα θέσει στο προηγούμενο Δ.Σ. μια ερώτηση για την υπόγεια 

διάβαση προς το Αθλητικό Κέντρο της Ομόνοιας. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα απαντήσω λίγο αργότερα, γιατί έχουν έρθει οι άνθρωποι που θα 

παρουσιάσουν τον ψηφιακό χάρτη. 

 

 

ΘΕΜΑ 1°:  Παρουσίαση της πρώτης (1ης) έκδοσης του ψηφιακού χάρτη του Δήμου 

Σερρών από το Εργαστήριο Πληροφορικής του Τ.Ε.Ι. Σερρών. 

 

 

κ. Πρόεδρος:  Παρακαλώ τον κ. Πανταζόπουλο να πάρει τον λόγο. 

κ. Πανταζόπουλος: Πρώτα εκ μέρους του Εργαστηρίου Πληροφορικής του Τ.Ε.Ι. 

Σερρών, να σας ευχαριστήσω που μας καλέσατε για να παρουσιάσουμε αυτή την δουλειά, η 

οποία οφείλω να πω ότι είναι δουλειά 100% των σπουδαστών του εργαστηρίου. 

Εκπροσωπώντας συνολικά το εργαστήριο, θα ήθελα να πω το εξής, ότι οι καθηγητές το μόνο 

που έκαναν  ήταν να δώσουν  την ιδέα  στους  σπουδαστές,  να τους  καθοδηγήσουν,  να  τους  
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κατευθύνουν κι από κει και πέρα, το πάθος για να βγει αυτό το αποτέλεσμα που θα δείτε, 

ήταν 100% των σπουδαστών, που αρκετοί από αυτούς, δεν είναι καν Σερραίοι πολίτες. 

Απλώς αγάπησαν την πόλη, αγάπησαν το Νομό ολόκληρο και αφιλοκερδώς θέλησαν να 

προσφέρουν κάτι σ' αυτό τον τόπο που μένουν αρκετό καιρό. 

Τι είναι ακριβώς αυτή η δουλειά, είναι ο ψηφιακός χάρτης της πόλης. Αντί να μιλάμε για 

κάποιο έντυπο το οποίο θα ήταν σε ιλουστρασιόν χαρτί τυπωμένο, με πολύχρωμες 

φωτογραφίες και αρκετά κείμενα και το οποίο και ακριβό θα ήταν και ίσως και πολύ 

δύσχρηστο και δεδομένου ότι είμαστε στην κοινωνία της πληροφορικής και θα είμαστε είτε 

το θέλουμε είτε όχι, είπαμε όλο αυτό το υλικό που το έχουμε και που μπορούμε να το 

χειριστούμε, να το ψηφιοποιήσουμε και να το εντάξουμε σ' ένα απλό CD - ROM, πράγμα που 

σε πρώτη φάση, το καταφέραμε. Δεν τελείωσε αυτή η δουλειά, γι' αυτό και είπαμε ότι είναι η 

πρώτη φάση αυτού του έργου. Το ονομάσαμε ψηφιακό χάρτη, γιατί μπορεί να περιηγηθεί 

κανείς μέσα σ' αυτό το CD - ROM, μέσω του χάρτη της πόλης. Να βρει δηλαδή στοιχεία του 

πολιτισμού μας, στοιχεία που αφορούν τον αθλητισμό στην πόλη, στοιχεία που αφορούν την 

ονοματοδοσία των δρόμων και μπορούμε στο τέλος να συμφωνήσουμε για το ποια στοιχεία 

θα ήθελε ο Δήμος Σερρών, για το ποια στοιχεία θα ήθελε η ΔΕΠΚΑ ως ανεξάρτητη Δημοτική 

Επιχείρηση, ή η ΔΕΥΑΣ, για το ποια στοιχεία θα έπρεπε να βγουν μέσα σ' αυτό το CD - 

ROM και ίσως θα πάψει να είναι και ένα CD - ROM, να γίνουν θεματικά CD-ROM. Ο 

σκοπός, μάλλον οι σκοποί, μπορεί να είναι πολλοί, Μπορεί να είναι η ενημέρωση κάποιων 

πολιτών που είναι μακριά από τις Σέρρες και θέλουν να επισκεφτούν την Σέρρες και άρα να 

ενημερωθούν για την πόλη μας, πολύ πριν να πατήσουν το πόδι τους. Η μια ενημέρωση 

κάποιων πολιτών ξένων χωρών που θέλουν να επισκεφτούν την πόλη μας, ή δεν θέλουν και 

θα πειστούν να επισκεφθούν την πόλη μας, γιατί θα δούνε ότι παρουσιάζει κάποιο 

ενδιαφέρον. Ας δούμε πρώτα, το τι στοιχεία έχουνε βάλει οι σπουδαστές μας μέσα σ' αυτό το 

CD-ROM κι από κει και πέρα μπορούμε μέσα από την κουβέντα να δούμε τι καλύτερο 

μπορούμε να κάνουμε. 

Έχουμε χωρίσει τον χάρτη της πόλεως σε 4 (τέσσερα) κομμάτια. Κάναμε λοιπόν επιλογή 

του ενός από τα 4 (τέσσερα) κομμάτια και κατόπιν για τους μη ειδήμονες όταν βγαίνει ένα 

χεράκι, σημαίνει ότι κάποια πληροφορία κρύβεται κάτω από το χεράκι. Κάνοντας «κλικ» σ' 

εκείνο το κομμάτι, έχουμε μεγέθυνση ακόμα παραπέρα εκείνου του κομματιού, και τώρα 

πλέον είναι εμφανείς και οι πληροφορίες που υπάρχουν στον χάρτη, γιατί υπάρχει μια 

αξιόλογη μεγέθυνση. 

Μπορούμε να κάνουμε «κλικ» σε οποιοδήποτε σημείο βγαίνει το χεράκι, π.χ. κάνουμε 

«κλικ» στην οδό Εθν. Αντίστασης για να δούμε τι στοιχεία θεώρησαν χρήσιμα για να βάλουν 

μέσα οι σπουδαστές. Μπορεί κάποιος να διαβάσει τι σημαίνει το όνομα που δόθηκε σ' αυτό 

τον δρόμο. Η φωτογραφία δεν μπορώ να πω ότι είναι χαρακτηριστική, την βάλαμε μόνο για 

να δείξουμε ότι μπορεί να υπάρχει πλούσιο φωτογραφικό υλικό, όχι μια φωτογραφία, αλλά 

πολλές χαρακτηριστικές για κάθε δρόμο. 

Ας δούμε την πληροφορία που βρίσκεται πίσω από το σχήμα 10. Κάνοντας «κλικ» 

βλέπουμε μια φωτογραφία της ΔΕΠΚΑ. 

κα Εμμανουηλίδου: Μπορεί να βγαίνει στο SIDE της ΔΕΠΚΑ; 

  κ. Πανταζόπουλος: Αυτή η δουλειά μπορεί να κυκλοφορήσει ανεξάρτητα σ' ένα CD- 

ROM, το οποίο μπορεί να το δωρίζει ο οποιοσδήποτε σε οποιονδήποτε, αλλά μπορεί να 

εγκατασταθεί και στο ΙΝΤΕRNΕΤ, είτε ως ανεξάρτητη τοποθεσία, είτε και μέσα στην 

ιστοσελίδα του Δήμου Σερρών. Αν λοιπόν είναι μέσα στο ΙΝΤΕRΝΕΤ, μπορεί να μπει ένα 

RLΙΝ και να μας πηγαίνει κατευθείαν στο SIDE. 
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κ. Γκότσης: Δείξατε την φωτογραφία της ΔΕΠΚΑ, δεν θα λέτε για τις δράσεις της, 

κ.λ.π.; 

κ. Πανταζόπουλος: Βεβαίως, όλο το υλικό που θέλει η ΔΕΠΚΑ να μπει, θα μπει. Για 

το Δημαρχείο ίσως επιλέξαμε μια φωτογραφία που δεν είναι και πάλι χαρακτηριστική και τα 

5 λόγια που βάλαμε, μόνο και μόνο για να δείξουμε ότι έχουμε την δυνατότητα να βάλουμε 

και μια ενότητα για το Δημαρχείο. 

Με την ίδια λογική, μπορούμε να προχωρήσουμε ακόμα παραπέρα, αυτό το έργο, με την 

έννοια ότι μπορούμε να τεμαχίσουμε ακόμα πιο πολύ τον χάρτη, έτσι ώστε να φτάσουμε σε 

μεγαλύτερες μεγεθύνσεις, πράγμα που δεν το κάναμε, γιατί δεν ήταν αυτός ο στόχος της 

πρώτης φάσης. Μπορούμε λοιπόν προχωρώντας να κάνουμε ένα τεράστιο δέντρο που θα έχει 

πολύ μεγάλη λεπτομέρεια αν αυτό μας ενδιαφέρει. Να κάνουμε ένα CD-RΟΜ που να έχει 

όλες τις λεπτομέρειες που χαρακτηρίζουν τον Δήμο μας. Αυτή η δυνατότητα είναι η μια, να 

πηγαίνουμε δηλαδή στις πληροφορίες με περιήγηση μέσω του χάρτη. 

Έχουμε την δυνατότητα να το κάνουμε αυτό με κάποιον άλλο τρόπο, που είναι ο 

αλφαβητικός. Έχουμε τον αρχικό χάρτη, που είναι χωρισμένος σε 4 (τέσσερα) κομμάτια. Εδώ 

υπάρχει αλφαβητική λίστα των οδών. Κάνοντας «κλικ» στην αλφαβητική λίστα, έχουμε έναν 

εύχρηστο πίνακα, στον οποίο υπάρχουν όλα τα γράμματα του ελληνικού αλφαβήτου και πίσω 

από κάθε γράμμα κρύβεται μια λίστα από τους δρόμους της πόλης. Τώρα είμαστε στην 

δεύτερη φάση και ολοκληρώνουμε το 90% των δρόμων, μικρών, μεσαίων και μεγάλων της 

πόλης. Αλλά και πάλι είναι ενδεικτικό. Κάνουμε «κλικ» και πηγαίνουμε πάλι σε πληροφορίες 

που αφορούν την ονοματοδοσία των δρόμων. Εδώ θα μπορούσαν να υπάρχουν πάλι 

φωτογραφίες που να αφορούν τον δρόμο, ίσως και φωτογραφίες που να αφορούν τα όνομα 

του. Από την στιγμή που επιλέξουμε την αλφαβητική μέθοδο προσέγγισης, έχουμε την 

δυνατότητα να πάμε και στον χάρτη. Αν επιστρέψουμε στον χάρτη, μπορούμε να δούμε σε 

ποιο κομμάτι από τον αρχικό χάρτη είναι η οδός Ηπείρου. Επομένως εδώ έχει σημασία, να το 

δούμε στην τελική του μορφή το έργο, όταν αντί για 4 (τέσσερα) κομμάτια, ο χάρτης των 

Σερρών, θα ήταν 16 (δεκαέξι) κομμάτια, ή 32 (τριάντα δύο), πράγμα που τεχνικά είναι 

πανεύκολο. Δεν είχαμε πληροφορίες κα θα ήταν άσκοπο να κάνουμε έναν χάρτη 32 (τριάντα 

δύο) κομματιών, χωρίς να έχουμε πληροφορίες να βάλουμε μέσα. Με λίγα λόγια αυτή είναι η 

ιδέα αυτού του ψηφιακού χάρτη και όπως καταλαβαίνετε, λύνει τα χέρια του Δήμου από 

πολλές απόψεις. Πρώτα-πρώτα τον αναπλάσει από χρονοβόρες διαδικασίες εκτύπωσης 

πολυτελών φυλλαδίων. Η ψηφιακή εποχή μας δίνει την δυνατότητα σε πολύ μικρό χρόνο, να 

κάνουμε όποιες αλλαγές θέλουμε, χωρίς να χρειάζεται να τρέχουμε στο τυπογραφείο και να 

τυπώνουμε. Έχουμε την δυνατότητα να συμπληρώνουμε σε πραγματικό χρόνο την στιγμή 

δηλαδή που η επαγωγή τρέχει στο ΙΝΤΕRNET, σε πραγματικό 

χρόνο, να συμπληρώνουμε, ή να αφαιρούμε στοιχεία. Έχουμε την δυνατότητα, να 

πλουτίζουμε την επαγωγή αυτή, μεταφράζοντας την σε οποιαδήποτε γλώσσα του κόσμου. 

Άρα λοιπόν η επαγωγή αυτή, να απευθύνεται σε όσο γίνεται περισσότερο πληθυσμό της γης. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αγαπητοί συνάδελφοι να συγχαρούμε τον κ. Πανταζόπουλο και 

τους σπουδαστές και να τους ευχαριστήσουμε. Αυτονόητο είναι ότι δεν μπορούμε να 

μείνουμε έξω από τις σύγχρονες τεχνολογίες. Προτείνω να μην κάνουμε συζήτηση για το τι 

στοιχεία πρέπει να μπούνε, αλλά μαζί με έναν αρμόδιο της Τεχνικής Υπηρεσίας, μια επιτροπή 

από δημοτικούς συμβούλους, ο κ. Τερζόπουλος, η κα Εμμανουηλίδου, η κα Ζαπάρα και 

όποιος άλλος θέλει, να συζητήσουν με τον κ, Πανταζόπουλο και να πούνε τις προτάσεις τους. 

Εγώ θέλω να πω εδώ πέρα και κάτι άλλο, περιμένω μια πρόταση σας, ή αν θέλετε μια 

ενημέρωσή σας και στο Διοικητικό Συμβούλιο της ΤΕΔΚ.  
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Η ΤΕΔΚ έχει καλύτερα οικονομικά, μέσα από τους Δήμους και θα είναι για μας πολύ 

αξιόλογο κάτι τέτοιο, και σε φυσικά μνημεία και σε επισκέψεις μας σε περιοχές κ.λ.π. και σε 

επίπεδο Νομού. 

κ. Πανταζόπουλος: Ήδη ως εργαστήριο, έχουμε βγάλει παιδιά σε όλο το Νομό και 

φέρνουν παρόμοια στοιχεία, τουλάχιστον από τις 4 μεγάλες πόλεις του Νομού μας, δηλαδή 

την Ν. Ζίχνη, την Ηράκλεια, το Σιδηρόκαστρο και τη Νιγρίτα. Κάτι αντίστοιχο λοιπόν θα 

ξεκινήσει. Μόνο που επειδή εκεί θα πάρει πάρα πολύ χρόνο, θα θέλαμε την βοήθεια της 

ΤΕΔΚ, έτσι ώστε να μπορέσουμε να απασχολήσουμε πλέον παιδιά. Η ΤΕΔΚ θα θέλαμε πάρα 

πολύ να σκύψει πάνω σ' αυτή την δουλειά που θέλουμε να κάνουμε και να βοηθήσει έτσι 

ώστε να έχουμε ένα αποτέλεσμα για όλο το Νομό. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να πω ότι αυτά τα πράγματα δείχνουν πρώτον την ονομασία και 

την αξία που έχει το ΤΕΙ στην ανάπτυξη της περιοχής. Είναι η μεγάλη ιδέα του να φύγουμε 

από  το υπό κάτι και να πάμε στον συν. 

Δεύτερον, μέσα σ' αυτόν τον αλαλαγμό απαισιοδοξίας και φτήνιας που κυριαρχεί στην 

Ελληνική Κοινωνία και πορεύεται από πολλές πλευρές και από πολλές σκοπιμότητες 

έρχονται τώρα εδώ οι εκπαιδευτικοί και τα νέα παιδιά που σπουδάζουνε και μας δίνουν αυτό 

το δείγμα της αισιοδοξίας. Χθες βράδυ είχαμε κάτι άλλο εξαιρετικό, την παρουσίαση από το 

Μουσικό Σχολείο ενός εκπληκτικού έργου τους «Ελεύθερους Πολιορκημένους» του 

Διονυσίου Σολωμού μελοποιημένο από τον Μαρκόπουλο. Ήταν μια εκδήλωση, που πιστεύω 

ότι στην μεταπολεμική Ελλάδα τέτοια πολιτιστική δημιουργία σε τοπικό επίπεδο δεν έγινε. 

Νομίζω ότι η Νεολαία μας πρέπει και να την εμπιστευτούμε και να την δώσουμε αέρα, 

να μην την πνίξουμε μέσα στην γκρίνια, στην ευτέλεια, στην μικρότητα και την απαισιοδοξία 

των μεγάλων. Και αυτό δείχνει ότι το ανθρώπινο δυναμικό της Σερραϊκής Κοινωνίας, έχει 

πολύ πλούτο. Και το δύσκολο αλλά και το σπουδαίο για μας είναι αυτό το ανθρώπινο 

δυναμικό, να του δώσουμε φτερά. 

Δεν έχω καμιά αμφιβολία ότι το Δ.Σ. θα εγκρίνει και εκφράζω τα συγχαρητήρια όλων 

των δημοτικών συμβούλων και όλης της κοινωνίας. Μπράβο, ιδέες θέλουμε και θα έχετε την 

συμπαράσταση μας. 

κ. Πανταζόπουλος: Ευχαριστούμε πολύ. 

κ. Αναστασιάδης:  Τα τοπωνύμια τα σερραϊκά, να τα προσέξουμε ιδιαίτερα, να 

είναι ελληνοπρεπή. 

κ. Πρόεδρος: Να συμμετέχετε κ. Αναστασιάδη κι εσείς. 

 

 

- Εγκρίνεται η παρουσίαση. 

 

 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η ερώτηση που υπέβαλε ο κ. Αγγελίδης για την υπόγεια διάβαση, 

στο πάρκο της Ομόνοιας, η ενημέρωση κυρίως έχει σκέλη. Το ένα ήταν η κατασκευή αυτής 

καθεαυτής της υπόγειας διάβασης και το άλλο είναι η κατασκευή του δρόμου όπου θα γίνεται 

η κυκλοφορία. Εδώ πέρα, ο Δήμος Σερρών και στην θητεία του κ. Βλάχου και στην δική μου 

θητεία, φάνηκε λίγο ευκολόπιστος και καλοδιάθετος απέναντι στο ΟΣΕ και δυστυχώς 

ανέλαβε να συμμετέχει κατά το ήμισυ σε μια δαπάνη και υποχρέωση στην οποία ήταν 

υποχρεωμένος εξ ολοκλήρου ο ΟΣΕ να την κάνει. Έγινε η διάβαση, αλλά απ' όσα μου λένε οι 

Υπηρεσιακοί παράγοντες γιατί όλα αυτά δεν είναι γραμμένα σε καμιά συμφωνία, είχε 

αναλάβει  η  ΔΕΚΕ  με  τον  εργολάβο  ο οποίος  κατασκεύαζε  την  ανισόπεδη  διάβαση,  την  

 

6 



 

 

γέφυρα, να κάνει και τον δρόμο που θα συνέδεε το άνω μέρος της σιδηροδρομικής γραμμής, 

με το κάτω. Αυτά τα είχε υποσχεθεί η ΔΕΚΕ,  η οποία όμως επειδή η εργολαβία σταμάτησε ή 

τελείωσαν τα κονδύλια κ.λ.π., δεν τα έκανε. 

κ. Βλάχος Ι.: Από πλευράς μας έγινε ότι έγινε, γιατί ο ΟΣΕ δεν έχει καταβάλλει ούτε 

δραχμή. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εμείς χρωστάμε, αλλά ο εργολάβος έκανε αυτό που ήταν να κάνει. 

Το θέμα είναι ότι για να τελειώσει το έργο, να γίνει ο δρόμος, η υποδομή, κ.λ.π. χρειάζεται 

πιθανόν ένα σοβαρό κονδύλιο, το οποίο όχι ότι δεν μπορεί να το εξασφαλίσει ο Δήμος, αλλά 

δεν το διέθεσε γιατί είχε πάρει αυτή την υπόσχεση από την ΔΕΚΕ, ο Χρήστος Κοτσόλης 

συγκεκριμένα τα είχε πει αυτά, ότι τον δρόμο θα τον στρώσει εκατέρωθεν της διάβασης, η 

ΔΕΚΕ. Υπάρχει ένα θέμα με τα νερά εκεί, αλλά το οποίο είναι εύκολο και έδωσα εντολή 

στην ΔΕΥΑ, όπως έγινε στο Αυτοκινητοδρόμιο, να γίνει κι εκεί και θα γίνει. Το θέμα είναι 

οικονομικό και στην αρχή βέβαια περιμέναμε να το κάνει, τώρα πια έχουμε την διαβεβαίωση 

ότι τον δρόμο τον πήρε η «ΕΓΝΑΤΙΑ Α.Ε.» και μέσα στα 10 δις δρχ. που ήδη κατέθεσαν και 

υπέγραψε ο Υπουργός ΠΕΧΩΔΕ ο κ. Λαλιώτης ότι αυτός ο δρόμος ανατίθεται στην Εγνατία 

Σέρρες προς Προμαχώνα, θα ολοκληρωθεί και η περιαστική Σερρών. Και προχθές μας 

διαβεβαίωσε πάλι η ΔΕΚ.Ε, ο συγκεκριμένος μηχανικός, ότι την υποχρέωση που ανέλαβαν 

θα την υλοποιήσουν μέσω πλέον της καινούργιας αναδόχου που θα είναι η «ΕΓΝΑΤΙΑ 

Α.Ε.», η οποία το έχει αναθέσει το έργο, σε κάποιον εργολάβο. Κάποιος έχει εγκατασταθεί 

ήδη, για την ολοκλήρωση του οδικού άξονα Λευκώνας - Προμαχώνας. 

κ. Αναστασιάδης: Όπως είναι διαμορφωμένο, μπορούμε με λίγα λεφτά, να 

ρίξουμε 3Α και να είναι βατός ο δρόμος. Τα υπόλοιπα, ας γίνουν στο μέλλον κύριε Δήμαρχε. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο δρόμος είναι βαθύς, τα πλαϊνά θέλουνε στήριξη. 

κ. Βλάχος Ι.: Εγώ θέλω να ρωτήσω αν έχει διερευνηθεί από πλευράς Δημάρχου, το 

γεγονός αν ο ΟΣΕ ανταποκρίθηκε σ' εκείνη την υποχρέωση που είχε υπογράψει ο Δήμος 

Σερρών, η ΔΕΥΑ και ο ΟΣΕ. 

Εγώ, απ' ότι ξέρω η ΔΕΥΑ είχε ανταποκριθεί και κατά αυτό τον τρόπο εγκαταστάθηκε 

εργολάβος ο οποίος ανέθεσε σε υπεργολάβο να κάνει αυτές τις πασσαλομπήξεις, για να 

στηριχτούν όλα αυτά. 

Αλλά εγώ θυμούμαι όταν ήμουνα Δήμαρχος έφτασα μέχρι το νομισματοποιείο στην 

Αθήνα, για να τους βρω αυτούς τους ανθρώπους για να δώσουν τα χρήματα που έπρεπε και 

μου είχαν υποσχεθεί. Και συγκεκριμένα, κάποιος εργολάβος δραστηριοποιείται στην περιοχή 

μας, η «ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ» και δεν έχει πάρει τα χρήματα από τον ΟΣΕ. Δεν τα ζητάει από 

μας κύριε Δήμαρχε, τα ζητά από τον ΟΣΕ. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Υπογράψαμε προγραμματική σύμβαση. Ο εργολάβος, ζητάει να 

πληρώσουμε εμείς το μερίδιο τα 35.000.000 δρχ., Τι έκανε με τον ΟΣΕ, δεν ξέρω. 

κ. Μπάρκας: Τα ψηφίσαμε πέρσι και βάλαμε και άλλα 10.000.000 δρχ. επιπλέον. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η ΔΕΥΑ όπως μου είπε ο κ. Γεωργιάδης, δεν έχει υπογράψει 

καμιά συμφωνία προφορικά έδωσε την υπόσχεση όταν σχεδιάζαμε εκεί, ότι θα αναλάβει να 

εξασφαλίσει τα νερά. 

κ. Μπάρκας: Η ΔΕΥΑ έχει εμπλακεί, λόγω του ότι η ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ πήρε τον 

κεντρικό, αποχετευτικό αγωγό και έπρεπε να περάσει από κάτω και η ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ήταν 

η εταιρία, που έκανε ταυτόχρονα και έργα του ΟΣΕ κάπου στο Γάζωρο κ.λ.π. και μέσα στις 

ψιλοαναθέσεις που θα έπαιρνε και με κάποιες άλλες συμπληρώσεις στο έργο το ίδιο που θα 

περνούσε ο αγωγός από κάτω, σπρώξαμε λίγο τα πράγματα, είχαμε κάποιες εκκρεμότητες με 

το Δασαρχείο, για να γίνει μια διάβαση. Βλέπω ότι πολύ σωστά τότε πιέστηκαν τα πράγματα.  

 

7 



 

 

Να σας πω τώρα, ότι ήδη έχει γίνει μια άλλη διάβαση γι' αυτό τον περιφερειακό δρόμο. Η 3η 

ΔΕΚΕ, νομίζω ότι δεν εμπλέκεται διότι νομίζω ότι την δικιά της διάβαση την έκανε. Πριν 

μπούμε, σ' αυτήν προηγείται η διάβαση που έκανε η 3η ΔΕΚΕ. Εκείνο το σημείο τα 100-200 

μ., τα πλαϊνά χρειάζονται, πρέπει να τα κρατήσουμε, και σίγουρα χρειάζεται και το έργο για 

τα νερά. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έδωσα εντολή στην ΔΕΥΑ να κάνει μια μελέτη, να γίνει ένα 

μικρό αποχετευτικό έργο και να μην είναι αυτό αφορμή για να μην προχωράει ο εργολάβος. 

θα το κάνει η ΔΕΥΑΣ. 

κ. Αγγελίδης: Και εν συνεχεία τον δρόμο Η ΕΓΝΑΤΙΑ Α.Ε., θα τον στρώσει; 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πρώτα-πρώτα, ο δρόμος αυτός έγινε μ' ένα σφάλμα, να μην 

μπούμε στην ιστορία. Κατ' αρχάς ήτανε έγκλημα το σχεδιαστικό το ότι περνάει μέσα από το 

Τελωνείο, το Δασαρχείο, που και να γίνει άλλα 16 μέτρα προς τα κάτω, από Ηρώο της 

Μεραρχίας θα φτάσει μέχρι το άγαλμα. Φοβερό. 

Δεύτερον, η γέφυρα που έγινε είναι κοντή. Δηλαδή μεγάλα οχήματα δεν μπορούνε να 

περάσουν. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 2°:  Συνδιοργάνωση των εκδηλώσεων «ΜΑΘΗΤΟΚΟΣΜΟΣ 2001». 

 

 

κ. Πρόεδρος:Γίνονται εδώ, και αρκετά χρόνια αυτές οι εκδηλώσεις και αναλαμβάνει 

μέρος των δαπανών ο Δήμος Σερρών. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ; Με την σχολική κοινότητα, είτε είναι στην Α'Βάθμια Εκπαίδευση, 

είτε είναι στην Β'Βάθμια Εκπαίδευση, η συνεργασία μας μόνο καλά πράγματα φέρνει, διότι 

δίνουμε ώθηση δημιουργίας με ελάχιστα πράγματα και πρέπει να συγχαρούμε τους 

δασκάλους που τόσα χρόνια μέσα από τον ΜΑΘΗΤΟΚΟΣΜΟ, δίνουν ένα διέξοδο 

δημιουργικότητας στα μικρά παιδιά. Θα πρέπει να κάνουμε και μια επιστολή, να αναγνωστεί 

αυτή η επιστολή από μέρους του Δ.Σ. της αναγνώρισης και της παρακίνησης, για ακόμα 

περισσότερη δημιουργία. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 3ο:  Συνδιοργάνωση με το Τ.Ε.Φ.Α.Α. Σερρών του 3ου Πανελληνίου 

Σεμιναρίου με θέμα: «Το άθλημα της καλαθοσφαίρισης με τροχήλατη 

καρέκλα-Εμπειρίες-Δεδομένα και προετοιμασία για την παραολυμπιάδα 

του 2004». 

 

 

κ. Πρόεδρος:  Είναι κάτι που γίνεται εδώ και αρκετά χρόνια. 

 

 

- Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ  4ο:  Συνδιοργάνωση με το Τ.Ε.Φ.Α.Α. Σερρών, προγράμματος κολύμβησης 

για τα άτομα με κινητικές αναπηρίες. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

ΘΕΜΑ 5ο:  Έγκριση    αδειών    λειτουργίας    καταστημάτων    Υγειονομικού 

Ενδιαφέροντος. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  6ο:   Έγκριση απολογισμών Σχολικών Επιτροπών έτους 2000. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  7°: Έγκριση έκθεσης πεπραγμένων της Δημοτικής Επιχείρησης Δημοτικών 

Σταθμών έτους 2000. 

 

ΘΕΜΑ  8°: Έγκριση προϋπολογισμού της Δημοτικής Επιχείρησης Δημοτικών 

Σταθμών έτους 2001. 

 

κ. Πρόεδρος: Για το 7° και 8° θέμα, απουσιάζουν και κυρία Πρόεδρος η 

Μπόγιογλου και η κυρία Ζαπάρα. 

 

 

- Εγκρίνονται. 

 

 

ΘΕΜΑ  9°:  Έγκριση - Ενημέρωση για αποφάσεις των Δ.Σ. των Δημοτικών 

Επιχειρήσεων. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 10ο:  Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 355/2000 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου 

σχετικά με τα ονόματα των υπόχρεων καταβολής αποζημίωσης λόγω 

ρυμοτομίας. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Μια τροποποίηση από το Τμήμα Πολεοδομίας και Κτηματολογίου, για 

ρυμοτομούμενη έκταση που με παλαιότερη απόφαση του Δ.Σ. είχε εγκριθεί. 
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Ως προς το όνομα, αναφέρω και τα ποσοστά συνιδιοκτησίας σε Περσεφόνη Ντινοπούλου το 

ποσοστό 11/16 και Αναστασία σύζυγο Θωμά Μανωλάκου με ποσοστό 5/16. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 11°:  Συμβολή του Δήμου στην προβολή και προώθηση των αγροτουριστικών 

προϊόντων. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Ζητείται από το Γραφείο Ισότητας της Γυναικείας θερμοκοιτίδας «ΤΟ 

ΚΥΤΤΑΡΟ», η άδεια να εκθέτουν τα προϊόντα τους οι αγροτουριστικοί συνεταιρισμοί της 

περιοχής, σε χώρο της Πλατείας Ελευθερίας. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 12°:  Προσαρμογή συστατικών πράξεων των Ν.Π.: 

α) 1ος Παιδικός Σταθμός Δήμου Σερρών. 

β) 2ος Παιδικός Σταθμός Δήμου Σερρών.  

γ) 3ος Παιδικός Σταθμός Δήμου Σερρών. 

δ) 4ος Παιδικός Σταθμός Δήμου Σερρών. 

ε) 5ος Παιδικός Σταθμός Δήμου Σερρών. 

στ) 1ος Βρεφονηπιακός Σταθμός Δήμου Σερρών. 

ζ) 2ος Βρεφονηπιακός Σταθμός Δήμου Σερρών. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Θυμάστε πριν από χρόνια που ασχοληθήκαμε με την ανάθεση 

της αρμοδιότητας, μια από τις αρμοδιότητες που μεταφέρει η κεντρική διοίκηση, στην 

Τοπική Αυτοδιοίκηση. Το 1997 το Δ.Σ. είχε απορρίψει την πρόταση του Υπουργείου να 

μεταβιβαστούν οι κρατικοί παιδικοί σταθμοί μέσω κάποιας προγραμματικής σύμβασης 

ανάμεσα στο Υπουργείο Πρόνοιας, στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και τον Δήμο 

των Σερρών. 

Τον Ιανουάριο του 2001, άλλαξε η διάθεση του Υπουργείου και το Υπουργείο Πρόνοιας 

πλέον, αναλαμβάνει να δώσει στο Υπουργείο Εσωτερικών και το Υπουργείο Εσωτερικών να 

δώσει στους Ο.Τ.Α., όλα τα χρήματα για την λειτουργία, μισθοδοσία και λειτουργικές 

δαπάνες, των κρατικών παιδικών σταθμών, οι οποίοι θα λειτουργούν με την μορφή νομικών 

προσώπων των Δήμων. 

Στην πόλη έχουμε τον 1°, 2°, 3°, 4°, 5° παιδικούς σταθμούς και 1°, 2° Βρεφονηπιακούς 

Σταθμούς. Ζητείται να γίνει η προσαρμογή των συστατικών πράξεων από Νομικά Πρόσωπα 

του Υπουργείου Πρόνοιας, να γίνουν Νομικά Πρόσωπα του Δήμου Σερρών, σ' αυτή την 

φάση και σε επόμενες φάσεις θα προχωρήσουμε στην σύσταση του οργανογράμματος, στον 

κανονισμό λειτουργίας, κ.λ.π. 
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Δεν είναι ακριβώς υποχρεωτικά, απλά αν μέχρι 31 Μαρτίου δεν κάνουμε εμείς την 

σύσταση αυτών των Νομικών Προσώπων, με τους όρους που θέλουμε, θα την κάνει η 

Περιφέρεια με τους δικούς της όρους. 

κ. Αγγελίδης: Άρα είναι υποχρεωτικό; 

κ. Γκότσης: Είναι αυτό που είπε ο κ. Αγγελίδης και αυτό που είπαν τότε στο 

Συνέδριο της ΚΩ, ότι υποχρεωτικά θα περάσουνε στους Δήμους. Όχι μόνο αυτό αλλά και 

άλλες αρμοδιότητες. 

Γνωρίζετε κύριε Πρόεδρε να μας πείτε τι γίνεται με την χρηματοδότηση, αν είναι εξ 

ολοκλήρου, ή θα τα αφήσουν σ' εμάς; 

 κ. Πρόεδρος: Αυτό είπα λίγο πριν, κάνοντας μια αναφορά στους όρους της 

προγραμματικής σύμβασης του 1997 που δεν τους αποδεχτήκαμε, όπου εκεί άλλα πράγματα, 

στον οικονομικό κυρίως τομέα, δεν μας άρεσαν. Τώρα δεν έχει. 

κ. Γκότσης:  Εμείς στην προσαρμογή των συστατικών πράξεων που θα κάνουμε, θα 

γράψουμε μέσα τι μόνο θα περάσει από Νομικό Πρόσωπο Δήμου Σερρών; 

κ. Πρόεδρος:  Όχι μέσα στην σύσταση του Νομικού Προσώπου, αναγράφεται ο 

σκοπός του Ν.Π., η Διοίκηση για τους πόρους που είναι ετησίως 1 δις δρχ. στον Δήμο. Δεν 

φτάνει. Η ετήσια επιχορήγηση του κράτους από το Υπουργείο Πρόνοιας μεταφέρεται στο 

Υπουργείο Εσωτερικών και αποδίδεται στους Ο.Τ.Α., για τα λειτουργικά έξοδα αυτών των 

Νομικών Προσώπων. Οι κάθε είδους εισφορές. Αν θέλω να σας θυμίσω την βασική διαφορά, 

με το προηγούμενο καθεστώς που ζητούσε το Υπουργείο Πρόνοιας για να μεταφερθούν 

στους Ο.Τ.Α., πρώτα-πρώτα έμπαινε το εξής 10 ετής διάρκεια της προγραμματικής σύμβασης 

με άγνωστο το τι θα γίνει τον 11° χρόνο. Δηλαδή αν αποδεχόμασταν το 1997 το καθεστώς, 

τώρα γύρω στο 2007 θα ήταν μετέωρα. 

κ. Αναστασιάδης: Μια παρατήρηση, τα κτίρια και οι υπάλληλοι θα έρθουν στον 

Δήμο; 

κ. Πρόεδρος: Στα Νομικά Πρόσωπα θα έρθουν, όχι στο Δήμο. Θα είναι υπάλληλοι 

των Ν.Π. που συστήνουμε. Οι όροι της προγραμματικής σύμβασης του 1997 λέγανε ότι θα 

κάλυπταν τα λειτουργικά έξοδα, δηλαδή την μισθοδοσία του προσωπικού, μέχρι και τις 

ασφαλιστικές εισφορές-εργοδοτικές εισφορές, μέχρι να έβγαιναν στην σύνταξη, χωρίς να 

υπάρχει η δυνατότητα από πλευράς Δήμου πλέον, όταν ένα πρόσωπο συνταξιοδοτηθεί η 

αναπλήρωση του να γινόταν από τον Δήμο. Η κάλυψη άλλων λειτουργικών δαπανών κάθε 

παιδικού σταθμού, είτε είχε σχέση με την διατροφή των νηπίων, είτε με βαψίματα, είτε με 

συντήρηση των ακινήτων, ήταν στον Δήμο. Τώρα ο προϋπολογισμός που έχει το Ν.Π. θα 

χρηματοδοτείται εξ' ολοκλήρου από το Υπουργείο. 

κ. Αγγελίδης: Δεν έχει νόημα να συζητάμε από την στιγμή που υποχρεωτικά 

έρχονται στον Δήμο, αλλά και σύμφωνα με τα προηγούμενα δεν υπάρχει καμιά διαφορά. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτό που πρέπει να επισημάνουμε είναι το εξής, αλλά φαίνεται το 

πέτυχαν οι εργαζόμενοι στους παιδικούς σταθμούς, για να μην αντιδράσουν με την 

παραχώρηση στους Δήμους, αυτό μπορώ να το πω σαν εκπαιδευτικός πιο πολύ και σαν 

υπεύθυνος εποπτείας πολιτικής των Παιδικών Σταθμών, όταν ήμουνα στην Νομαρχία, 

Περιφερειακός Διευθυντής. 

Εμείς έχουμε 5 (πέντε) Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς και έχουμε ένα πρόσωπο 

διοίκησης, έναν διευθυντή. Εμείς μπορούμε κάλλιστα από τώρα να έχουμε ένα νομικό 

πρόσωπο και έτσι το προσωπικό που υπάρχει να ασκεί εκπαιδευτικά καθήκοντα και έτσι θα 

γίνει. 

 

- Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ 13ο: Συμπλήρωση της αρ. 156/99 Α.Δ.Σ. με καθορισμό τέλους κατάληψης 

πεζοδρομίου ή οδού για την τοποθέτηση κάδων συλλογής και αποκομιδής 

μπαζών και άλλων απορριμμάτων. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Το αποσύρω και το παραπέμπω στην Δημαρχιακή Επιτροπή, 

γιατί θα έχει με τα στοιχεία που μας δίνει το Γραφείο Προσόδων χαρακτηριστικά 

κανονιστικής απόφασης και θα έρθει μετά από την ανάθεση που θα κάνει η Δημαρχιακή 

Επιτροπή. 

 

 

 - Αποσύρεται. 

 

ΘΕΜΑ 14°: Οφειλή χορήγησης ειδών ατομικής προστασίας εργαζομένων έτους 1999, 

σε χρήμα. 

 

 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εδώ δεν υπάρχει ένα πρόβλημα που έχει σχέση και με την σωστή 

διοίκηση, αλλά και με τις υποχρεώσεις του Δήμου προς τους εργαζομένους και των 

εργαζομένων προς τον Δήμο. Πλην το 1993-1994 που πετύχαμε να περάσει η προκήρυξη 

όπου ο Δήμος υποχρεούτο να επιλέξει και την ποιότητα και όχι μόνο το ποσοστό της 

έκπτωσης, ο Δήμος αγόρασε καλά ρούχα. Έκτοτε, με την ευθύνη της Κεντρικής Εξουσίας 

αυτό καταργήθηκε και βέβαια όποτε έγιναν αγορές, αυτό το πράγμα ήταν άθλιο. 

Τώρα βέβαια, πιστεύω όχι χωρίς σκοπό, γίνεται κατά κάποιο τρόπο μια συνωμοσία. 

Εμείς λέμε να γίνει μελέτη, η μελέτη καθυστερεί και ερχόμαστε στο τέλος και λέμε, δώστε τα 

σε χρήμα. 

Εγώ προτείνω να εξουσιοδοτήσετε τον Δήμαρχο να έρθει σε επαφή με το Σωματείο και 

ζητήσουμε από το Σωματείο να συμφωνήσει σε μια επιχορήγηση εδώ πέρα, ανάλογη μ' ένα 

ποσοστό έκπτωσης που θα έπαιρνε ο Δήμος, αν έκανε την προκήρυξη. Δηλαδή αν βγάζαμε 

προκήρυξη και παίρναμε 20% έκπτωση στα 45.000.000 δρχ. είναι 10.000.000 δραχμές 

έκπτωση. Να δοθούνε τα υπόλοιπα, τα 35.000.000 δρχ. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 15°:  Περί ιδρύσεως Β.Ε.ΠΕ. Δήμου Σερρών. 

 

 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι οι Βιομηχανικές Επιχειρηματικές Περιοχές, έτσι ονομάζονται 

σύμφωνα με τον καινούργιο νόμο και χωρίζονται σε ΒΙ.ΠΕ (καθαρά βιομηχανικές περιοχές) 

και σε ΒΙ.Ο.ΠΑ. (Βιομηχανικά πάρκα) κι εδώ πέρα πλέον είναι ολοφάνερη η ανάγκη και η 

απαίτηση μιας οργανωμένης κατάστασης για τον χώρο, τον τρόπο και την λειτουργία πλέον 

και την διευκόλυνση της λειτουργίας των επαγγελματικών και βιοτεχνικών λειτουργιών. 

Είναι  ο καινούργιος ο νόμος αυτός για τις ΒΙ.ΠΕ., δίνει κάποια  κίνητρα και επιπλέον με τον 

Καποδίστρια, ο Δήμος Σερρών είναι στις παραμεθόριες περιοχές. 
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Κατ' εξοχήν εμείς εδώ δεν  έχουμε βιομηχανία, έχουμε βιοτεχνία και ζητούμε εδώ πέρα να 

αναθέσουμε σ' ένα γραφείο που κατά την γνώμη μου έκανε κι άλλες τέτοιες δουλειές και μας 

έδωσε την υπόσχεση ότι μπορεί γρήγορα να κάνει μια μελέτη, η οποία μελέτη θα βγάλει τα 

στοιχεία για την οργάνωση-λειτουργία ενός βιοτεχνικού πάρκου. Έρευνα αγοράς, 

πολεοδομικά, υποδομές, κ.λ.π. 

Και νομίζω ότι με την ολοκλήρωση και μέσα στον αστικό χώρο και μέσα στον 

περιαστικό κατά κάποιο τρόπο, είτε ορεινό όγκο, είτε αυτό εδώ όπου μπορεί να βάλει μέσα 

και λαχαναγορά και κρεαταγορά, κ.λ.π., τουλάχιστον αν όχι από έργα, από άποψη 

ολοκληρωμένου σχεδιασμού, ο Δήμος θα έχει κάνει το καθήκον του. 

Από κει και πέρα, ανάλογα με τις συγκυρίες,  ανάλογα με την πολιτική  μας 

δραστηριότητα, ανάλογα με την ανταπόκριση που θα βρούμε, νομίζω ότι μπορούμε να 

πετύχουμε κάτι. Δεν είναι ανάγκη, βέβαια να είναι με μια μόνο περιοχή, αλλά εκεί που 

διάσπαρτα γίνεται το κάθε ένα, να γίνει οργανωμένα, να έχουν τα δίκτυα τους, την 

εξυπηρέτηση τους, και η πόλη να είναι καλύτερη. 

κ. Αγγελίδης:  Ποιος χώρος είναι χαρακτηρισμένος σύμφωνα με το Γ.Π.Σ.; 

κ. Πρόεδρος: Τρεις είναι οι χαρακτηρισμένοι χώροι από το Γ.Π.Σ. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ένας είναι ο άξονας Σερρών-Νιγρίτας, για Λευκώνα και ΠΟΠΟΦ. 

κ. Γκότσης: Ήθελα να πω γι' αυτή την μελέτη, ότι την χρειάζεται όχι μόνο ο Δήμος 

και ο επιχειρηματίας, αλλά χρειάζεται και για την χωροταξική διάταξη. 

κ. Πρόεδρος:  Να σας διακόψω, το τι προβλέπει, το Γενικό Πολεοδομικό για 

την χωροταξική διάταξη να μην το συζητήσουμε γιατί μέχρι το 2003, ισχύει αυτό το Γ.Π.Σ. 

και οι μελετητές είναι υποχρεωμένοι να συμμορφωθούν μ' αυτά που το 1997 ενσωματώσαμε 

στο Γ.Π.Σ. 

κ. Γκότσης: Αν δούμε τον άξονα για Σκουτάρι, υπάρχει ένας σχεδιασμός και δεν 

υπάρχει αναρχία στα κτίσματα, όσο υπάρχει στον άξονα για Λευκώνα. 

κ. Αναστασιάδης:  Το θέμα είναι πάρα πολύ σοβαρό, γιατί είναι και οικονομικό το 

θέμα, διότι κάποιες περιοχές θα αποκτήσουν μεγάλη αξία και κάποιες θα υποβαθμιστούνε, 

καλό θα είναι να κάνουμε μια έρευνα και να το μοιράσουμε σε όλη την πόλη και προς το 

Νεοχώρι. 

κ. Πρόεδρος: Το 1997 το Δ.Σ. τροποποίησε το Γενικό Πολεοδομικό. Εκεί 

προσδιορίσαμε 3 χώρους, αυτούς που είπαμε λίγο πριν. Όσο ισχύει αυτό το Γενικό 

Πολεοδομικό σχέδιο, αυτοί είναι οι 3 χώροι και κανένας τέταρτος. Αν μετά την παρέλευση 

αυτής της 5ετίας από την δημοσίευση στο ΦΕΚ αυτής της τροποποίησης κρίνει το Δ.Σ. μετά 

το 2003 ότι χρειάζεται να γίνει τέταρτος, πέμπτος, έκτος χώρος, τότε θα εξεταστεί. Στην 

παρούσα φάση, θα λειτουργήσουν και ο Δήμος και οι μελετητές και οι επιχειρηματίες 

σύμφωνα μ' αυτό το Γενικό Πολεοδομικό. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 16°:  Έγκριση μελετών, Α.Π., κ.λ.π. Δημοτικών Έργων. 

 

 

κ. Πρόεδρος: Κάνω ανάγνωση, «Έγκριση της μελέτης τοποθέτησης Κ.Ο.Κ.», 

«Έγκριση    της  μελέτης   Βελτίωση  κυκλοφοριακών  συνθηκών»,   «Έγκριση   της   μελέτης  
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εργασίες αποπεράτωσης πολιτιστικού κέντρου Ιωάννου θεολόγου», «Συνέχιση του 

Ερευνητικού Προγράμματος  σύνταξη διαγραμμάτων ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας στην 

πόλη των Σερρών και διερεύνηση χωροθέτησης  του πάρκου κεραιών», «Έγκριση πίστωσης 

του ερευνητικού έργου με G.Ρ.S.», η οποία είναι περσινή απόφαση, «Αποδοχή 

χρηματοδότησης του έργου: «Ηλεκτροφωτισμός του Δημοτικού Γηπέδου Σερρών από το 

ΕΠΤΑ μέσω του Υπουργείου Μακεδονίας, με προμελέτη 55.000.000 δρχ. και ο τρόπος 

εκτέλεσης του έργου με την διαδικασία μελέτη-κατασκευή>», «Συνέχιση του έργου για το 

τρέχον έτος <Δόμηση-Οργάνωση-Παρακολούθηση των έργων στις συνοικίες του Δήμου>», 

«Συνέχιση του έργου για το τρέχον έτος <Ασφαλτοστρώσεις δρόμων πόλης Σερρών>», όπου 

η εργολαβία είχε σύμβαση 41.500.000 δρχ. και μέχρι 31/12/2000 δεν έγινε καμιά 

απορρόφηση.  «Κατεδαφίσεις ετοιμόρροπων κτισμάτων» και αυτό είναι συνέχιση της 

εργολαβίας, «Μελέτη του έργου: <Εργασίες επισκευών τμημάτων του κτιρίου της Δημοτικής 

Αγοράς> πρ/σμού 11.000.000 δρχ. περίπου». 

«Μετασκευή σφαγείου σε κτίριο πολλαπλών δραστηριοτήτων εκπαίδευσης και 

αθλητισμού» πρ/σμού 50.000.000 δρχ., «Συνέχιση του έργου: <Σύνδεση παγγίνας Μπέλιτσας 

στην θέση του Δημοτικού Αντλιοστασίου Ν. Α. Αγροκτήματος>», μαζί με έγκριση του 1ου 

Α.Π., «Ανάθεση της μελέτης για υπόγειο πάρκινγκ πίσω από το κτίριο της Νομαρχίας και τα 

πρακτικά της δημοπρασίας που έγινε από την Α.Ε., για το έργο <Αναπλάσεις Α.Α. Σερρών 

(Ελαιώνα)>» πρ/σμού 36.500.000 δρχ. και με ανάδοχο τον κ. Μπαγλή Ιωάννη. 

κ. Μπάρκας:  Σήμερα είδα στον τοπικό τύπο μια προκήρυξη-διακήρυξη που έχει 

σχέση με την χωματερή. Εγώ έτυχε να είμαι απών. Δηλαδή αυτή η απόφαση που πάρθηκε 

είναι να δώσουμε τελικά σε ιδιώτη την διαχείριση της νέας χωματερής δύο ή τριών, ή 

τεσσάρων ετών στην παλιά χωματερή, με 8-9 εκ. δρχ. μηνιαίως και μάλιστα η εφημερίδα λέει 

ότι αν δεν εκπαιδευτούν κάποιοι, αυτομάτως θα ανανεωθεί. 

κ. Πρόεδρος: Συνάδελφε, αφού έχετε μπροστά σας τους όρους, δεν μας 

διαβάζετε το αντικείμενο αυτής της εργολαβίας για να φύγουν τα ερωτήματα; 

κ. Μπάρκας:  Είναι παροχή υπηρεσιών. Ήθελα να ρωτήσω γιατί δεν μπορεί να το 

κάνει αυτό η ΕΣΑΝΣ και προχωράμε να δώσουμε σε ιδιώτη την διαχείριση; 

κ. Πρόεδρος: Μην διαστρεβλώνεις το πνεύμα εκείνης της ανάθεσης. Πέρασε 

από το Δ.Σ. δεν ξέρω αν ήσουν παρών ή όχι, το θυμούνται εδώ οι συνάδελφοι και μιλούσαμε 

μέσα από τις προϋποθέσεις που βάζει για το Χ.Υ.Τ.Α. η Ευρωπαϊκή Ένωση και το 

ΥΠΕΧΩΔΕ. 

κ. Μπάρκας: 9.000.000 δρχ. το μήνα είναι πολλά, γιατί σε 1,5 χρόνο θα δώσουμε 

περίπου 150.000.000 δρχ. για μια απλή διαχείριση. 

κ. Βλάχος Ι.: Να θυμίσω ότι το θέμα κ. Πρόεδρε, πέρασε ομόφωνα από το Δ.Σ. και 

είχαμε συμφωνήσει εδώ να έρθει ξανά, όταν θα προκύψει ανάδοχος, ενδιαφερόμενος 

δηλαδή να αναλάβει και τότε να κάνουμε την συζήτηση στο Δ.Σ., έτσι δεν είναι; Τότε θα 

έχουμε όλοι μας την ευκαιρία, να καταθέσουμε εδώ τις απόψεις μας και να πάρουμε μια 

σωστή απόφαση. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 17ο:  Εξέταση ένστασης στο Ο.Π. 713 της Τοπικής Πράξης Εφαρμογής της 

Π.Μ. Αγίων Αναργύρων. 
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κ. Πρόεδρος: Η ένσταση γίνεται αποδεκτή. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 18°: Έγκριση προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες του Δήμου. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 19°:  Τροποποίηση Διοικητικού Συμβουλίου της Κτηματικής Αναπτυξιακής 

Δημοτικής Επιχείρησης Σερρών. 

 

 

κ. Πρόεδρος:  Παραιτήθηκε ο κ. Γεωργίου Γεώργιος. 

κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Προτείνω να αλλάξουμε το Διοικητικό Συμβούλιο της Κ.Α.Δ.Ε. 

που ήτανε με πρόεδρο τον κ. Δήμαρχο, Αντιπρόεδρο τον κ. Γεωργίου και Δημοτικοί 

Σύμβουλοι οι κ.κ. Αναστασιάδης Αντ., Αγγελίδης Π., Κωνσταντινίδου Ελένη και Βαβαλέκας 

Ιωάννης και με δημότες τους κ.κ. Γιοβάνης Νίκος, Κυριακίδου Γεωργία και ο κ. Μοσχίδης 

Χρήστος. 

Η Κ.Α.Δ.Ε., λειτούργησε στοιχειωδώς, κυρίως για να εξυπηρετήσει την ανάγκη 

κατασκευής του εργοστασίου για το υδροηλεκτρικό. Με ευθύνη και υπαιτιότητα, δική μου 

και όχι κανενός, άλλου όσον αφορά στα άλλα θέματα άργησε, κυρίως για την αφέλεια ότι το 

Κτηματολόγιο θα τελείωνε σε 1 με 1,5 χρόνο και θα μπορούσαμε να είχαμε κάνει κάτι άλλο. 

Τώρα όμως βλέπω ότι και πρόσφατα θα πρέπει να εισηγηθεί την λειτουργία στα ήδη 

υπάρχοντα θέματα και νομίζω ότι μπορούμε να δώσουμε κάποιο άλλο περιεχόμενο. Εγώ έχω 

υποβάλλει την παραίτηση μου και ο κ. Γεωργίου δεν είναι πλέον Δημοτικός Σύμβουλος. 

Προτείνω για πρόεδρο της Κ.Α.Δ.Ε. τον κ. Στρατουδάκη, για Αντιπρόεδρο τον κ. 

Βαβαλέκα Ιωάννη και καινούργιο μέλος τον κ. Τότσιο Ηλία. 

Για τα υπόλοιπα μέλη, ιδίως από άποψη ιδιωτών που παραμένουν  και δεν 

αντικαθίστανται αλλά θα μου δώσετε την εξουσιοδότηση να τους ρωτήσω αν κανείς από 

αυτούς θέλει να αντικατασταθεί. Τότε θα το συζητήσω μαζί σας και θα δούμε ποιόν άλλον 

θα προτείνουμε. 

 

 

- Εγκρίνεται. 

 

 

Μετά από το πέρας της συνεδρίασης, συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι 

ακόλουθες αποφάσεις: 

 

 

278 / 2001  Έγκριση φιλοξενίας παιδιών αποδήμων Σερραίων σε παιδικές κατασκηνώσεις. 
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Πρ. 

7/1 / 2001 Παρουσίαση της πρώτης έκδοσης του ψηφιακού χάρτη του Δήμου Σερρών από 

το Εργαστήριο Πληροφορικής του Τ.Ε.Ι. Σερρών. 

 

279 / 2001  Έγκριση συνδιοργάνωσης των εκδηλώσεων «ΜΑΘΗΤΟΚΟΣΜΟΣ 2001». 

 

280 / 2001 Έγκριση συνδιοργάνωσης με το ΤΕΦΑΑ Σερρών του 3ου Πανελλήνιου 

Σεμιναρίου με θέμα: «Το άθλημα της καλαφοσθαίρισης με τροχήλατη 

καρέκλα-Εμπειρίες-Δεδομένα και προετοιμασία για την Παραολυμπιάδα του 

2004». 

 

281 / 2001  Έγκριση συνδιοργάνωσης με το ΤΕΦΑΑ Σερρών προγράμματος κολύμβησης 

για τα άτομα με κινητική αναπηρία. 

 

282 / 2001  Έγκριση έκδοσης αδείας ίδρυσης και λειτουργίας    κατ/τος ΚΑΦΕ- 

ΜΠΟΥΓΑΤΣΑΤΖΙΔΙΚΟ του κ. Κουστουλίδη Λγ.-Αναγνωστίδη Γ. 

  

283 / 2001  Oμοίως  του  κατ/τος  ΠΡΑΤΗΡΙΟΥ  ΓΑΛΑΚΤΟΣ  ΚΑΙ  ΕΙΔΩΝ 

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ του κ. Βασάκη Δημητρίου. 

 

284 / 2001   Ομοίως του ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟΥ της κας Σαββατιανού Μαγδαληνής. 

 

285 / 2002 Ομοίως της ΚΑΦΕΤΕΡΙΑΣ της κας Λαζόγλου-Αριτζή Σοφίας. 

 

286 / 2001 Ομοίως του ΣΝΑΚ-ΜΠΑΡ της κας Μπεντιούλη Αικατερίνης. 

 

287 / 2001 Ομοίως άδειας ψυχαγωγικών τεχνικών παιγνίων στο ΚΑΦΕΝΕΙΟ του κ. 

Βήτου Γεωργίου. 

 

288 / 2001    Ομοίως στο ΚΑΦΕΝΕΙΟ του κ. Κρουσταλλά Γρηγορίου. 

 

289 / 2001   Ομοίως Μ. Ο. στο ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ του κ. Παράσχου Λαζάρου. 

 

290 / 2001   Ομοίως Μ.Ο. στο ΚΑΦΕ-ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ του κ. Πέτκου Στεφάνου. 

 

291 / 2001   Ομοίως του ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ-ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ του κ. Χαβαλέ 

Στυλιανού. 

 

292 / 2001  Έγκριση του απολογισμού του Ν.Π. «37η Σχολική Επιτροπή 25ου 

Νηπιαγωγείου». 

 

293 / 2001    Ομοίως της «48ης  Σ.Ε. 4ου Γυμνασίου-4ου Λυκείου». 

 

294 / 2001     Ομοίως της «10ης Σ.Ε. Ειδικό Σχολείο- Ειδικό Νηπιαγωγείο». 

 

295 / 2001    Ομοίως της «35ης  Σ.Ε. 12ου και 21ου Νηπιαγωγείων». 
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296 / 2001 Ομοίως της «14ης  Σ.Ε. 3ου Δημοτικού Σχολείου». 

 

297 / 2001    Ομοίως της «34ης  Σ.Ε. 11ου  και 24ου Νηπιαγωγείων». 

 

298 / 2001 Έγκριση ανάθεσης πεπραγμένων της Δ.Ε. "Δ.Ε.Π.Σ." έτους 2000. 

 

299 / 2001 Έγκριση προϋπολογισμού της Δ.Ε. "Δ.Ε.Π.Σ." έτους 2000. 

 

300 / 2001 Ενημέρωση επί των αρ. 4,5,6,7 και 9/2001 αποφάσεων της Δ.Ε. "ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ". 

 

301 / 2001 Ομοίως των αρ.  3,4,5,6 και 7/2001 αποφάσεων της Δ.Ε. "Δ.Ε.Π.Σ.". 

 

302 / 2001 Ομοίως των αρ. 2,3,4,5,10,11,12,13 και 19/2001 αποφ. Δ.Ε. "Δ.Ε.Π.Κ.Α.".  

 

303 / 2001 Τροποποίηση της αρ. 355/20000 Α.Δ.Σ. ως προς το αίτημα συνιδιοκτητών και 

τα ποσοστά συνιδιοκτησίας. 

 

304 / 2001 Έγκριση τοποθέτησης σταντ προβολής αγροτουριστικών προϊόντων της 

επιχειρηματικής θερμοκοιτίδας γυναικών "ΤΟ ΚΥΤΤΑΡΟ". 

 

305 / 2001 Προσαρμογή συστατικής πράξης  1ου Παιδικού Σταθμού Δήμου Σερρών βάσει 

του άρθρου 12 του Ν. 2880/2001 (ΦΕΚ 9/30-1-2001). 

  

306 / 2001 Ομοίως 2ου Π.Σ.   

 

307 / 2001 Ομοίως 3ου Π.Σ.   

 

308 / 2001 Ομοίως 4ου Π.Σ.   

 

309 / 2001 Ομοίως 5ου Π.Σ.   

 

310 / 2001 Ομοίως 1ου Βρεφονηπιακού Σταθμού Δήμόυ Σερρών. 

 

311 / 2001 Ομοίως 2ου Βρεφονηπιακού Σταθμού Δήμόυ Σερρών. 

 

Πρ. 

7/2 / 2001  Παραπέμπεται το 13ο θέμα στη Δημαρχιακή Επιτροπή προς σύνταξη 

Κανονιστικής  απόφασης. 

 

311α/ 2001  Έγκριση καταβολής οφειλής χορήγησης ειδών ατομικής προστασίας έτους 

1999 σε χρήμα. 

 

312 / 2001   Έγκριση ίδρυσης ΒΕΠΕ Δήμου Σερρών και ανάθεσης εκπόνησης των 

σχετικών μελετών. 

 

313 / 2001   Έγκριση προμελέτης του έργου: «Ηλεκτροφωτισμός Δημοτικού Γηπέδου 

Σερρών». 
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314 / 2001  Έγκριση μελέτης του έργου: «Εργασίες επισκευών τμημάτων του κτιρίου της 

Δημοτικής Αγοράς του Δήμου Σερρών». 

 

315 / 2001    Ομοίως του έργου: «Εργασίες αποπεράτωσης Πολιτιστικού Κέντρου Ιωάννου 

Θεολόγου». 

 

316 / 2001   Ομοίως του έργου: «Βελτίωση κυκλοφοριακών συνθηκών». 

 

317 / 2001    Ομοίως του έργου: «Τοποθέτηση πινακίδων Κ.Ο.Κ.». 

 

318 / 2001   Έγκριση ανάθεσης της μελέτης: «Γεωτεχνική Μελέτη Υπογείου Ρarking 

οχημάτων όπισθεν του κτιρίου της Νομαρχίας». 

 

319 / 2001    Ψήφιση πίστωσης για το ερευνητικό έργο με G.Ρ.S. δορυφορικό σύστημα 

εντοπισμού θέσης G.Ρ.S. 

 

320 / 2001   Αποδοχή χρηματοδότησης για τη σύνταξη μελέτης-έρευνας με τίτλο: 

«Σχεδίαση διαγρ/των Η/Μ ακτινοβολίας στην πόλη των Σερρών και 

διερευνητική χωροθέτηση πάρκου κεραιών». 

 

320α/ 2001  Συνέχιση του ερευνητικού προγράμματος : «Σύνταξη διαγραμμάτων 

ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας στην πόλη των Σερρών και διερεύνηση 

χωροθέτησης πάρκου κεραιών». 

 

321 / 2001   Έγκριση του 1ου Α.Π. και συνέχισης του έργου: «Σύνδεση παγγίνας Μπέλιτσας 

στην θέση του Δημοτικού Αντλιοστασίου Ν. Α. Αγροκτήματος». 

 

322 / 2001  Έγκριση συνέχισης του έργου: «Κατεδαφίσεις ετοιμόρροπων κτισμάτων». 

 

323 / 2001    Ομοίως του έργου: «Ασφαλτοστρώσεις δρόμων πόλης Σερρών». 

 

324 / 2001   Ομοίως του έργου: «Μετασκευή σφαγείου σε κτίριο πολλαπλών 

δραστηριοτήτων εκπαίδευσης και αθλητισμού». 

 

325 / 2001    Ομοίως του έργου: «Δόμηση - Οργάνωση της παρακολούθησης των έργων 

στις συνοικίες του Δήμου». 

 

326 / 2001    Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας του έργου: «Αναπλάσεις Δ.Σ. Σερρών 

(Ελαιώνα)». 

 

327 / 2001    Εξέταση ένστασης και τοπικής πράξης εφαρμογής στο Ο.Τ. 713, 714.  

 

328 / 2001    Έγκριση μελέτης προμήθειας ξηρογραφικού χαρτιού.  

 

329 / 2001    Ομοίως υλικών εξοπλισμού ομάδας διάσωσης ορεινού για την συνεργασία με 

την Λέσχη Ειδικών Δυνάμεων Ν. Σερρών "Αντ/ρχης Γεώργιος Κατσάνης". 
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330 / 2001    Ομοίως προμήθειας υλικών υδάτινης διάσωσης.  

 

331 / 2001    Ομοίως προμήθειας τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού. 

 

332 / 2001    Ομοίως προμήθειας ηλεκτρολογικού υλικού.       

 

333 / 2001    Έγκριση μελέτης προμήθειας ειδών διαγραμμίσεως. 

 

334 / 2001    Έγκριση μελέτης προμήθειας καυσόξυλων.                

 

335 / 2001    Έγκριση 1ης κατάστασης οφειλών του Δήμου.               

 

336 / 2001    Ομοίως 2ης κατάστασης.                              

 

337 / 2001    Έγκριση συνέχισης προμήθειας Η/Υ και υλικών μηχ/σης για το έτος 2001. 

 

338 / 2001    Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας της Δ.Σ. κας Εμμανουηλίδου. 

 

339 / 2001    Ομοίως του υπαλλήλου του Δήμου κ. Δασκαλόπουλου Πέτρου.  

 

340 / 2001   Έγκριση καταβολής δαπάνης δημοσίευσης διακήρυξης έργου. 

 

341 / 2001  Έγκριση καταβολής δαπάνης δημοσίευσης μίσθωσης ακινήτων στον Αγ. 

Παντελεήμονα και Ιωάννη Θεολόγου.  

 

342 / 2001   Έγκριση καταβολής δαπάνης για τέλη και δικαιώματα στον Υποθηκοφύλακα. 

 

343 / 2001  Έγκριση καταβολής δικαστικής δαπάνης (υπόθεση Μπεζογιάν-Σουκιστάν). 

 

344 / 2001 Έγκριση δαπανών για την ημερίδα με θέμα: "Οικογένεια-παιδί-έφηβοι-

δυσλειτουργικές και υγιείς σχέσεις". 

 

345 / 2001    Έγκριση μελέτης προμήθειας Η/Υ.  

  

346 / 2001    Έγκριση δαπάνης από φιλοξενία ομάδων Ελλάδας-Φιλανδίας. 

 

347 / 2001    Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες του Δήμου. 

 

348 / 2001    Ομοίως έτους 2000.                                

 

349 / 2001    Ψήφιση πίστωσης για τον εξοπλισμό φυλάκων των Σχολικών Κτιρίων. 

 

350 / 2001    Ομοίως για την τοποθέτηση κεντρικής θέρμανσης Δημ. Σχολείου Ξηροτόπου. 

 

351 / 2001    Ομοίως για την φύλαξη του ανοικτού δημοτικού θεάτρου. 

 

352 / 2001 Έγκριση αντικατάστασης μελών Δ.Σ. ΚΑΔΕ και ορισμός Προέδρου & 

Αντιπροέδρου. 
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O ΠΡΟΕΔΡΟΣ TOY Δ. Σ.                                Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                

 
 
   ΠΕΡΔΙΚΗΣ ΖΗΣΗΣ                                    ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ       

 
 

Τ Α     Μ Ε Λ Η 

 

Παπαδόπουλος Χρήστος 

 

Αγγελίδης Πέτρος 

 

Αναστασιάδης Αντώνιος 

 

Αργυριάδης Νικόλαος 

 

Βαβαλέκας Ιωάννης 

 

Βέρρος Κων/νος 

 

Βλάχος Ηλίας 

 

Βλάχος Ιωάννης 

 

Γκότσης Ηλίας 

 

Εμμανουηλίδου Καίτη 

 

Καβακλιώτης Αντώνιος 

 

Καϊδατζής  Νικόλαος 

 

Μπάρκας Αθανάσιος 

 

Μισυρλής Σπυρίδων 

 

Νυκτοπάτης  Αντώνιος 

 

Σαουλίδης Στυλιανός 

 

Σίγκας Γεώργιος 

 

Στρατουδάκης Στυλιανός 

 

Συμεωνίδης Βασίλειος 

 

Σωτηριάδης Δημήτριος 

 

Τερζόπουλος Γεώργιος 

 

Τότσιος Ηλίας 


